

Сложно поверить, что лето подходит к концу. Ведь солнце по-прежнему греет, цветы цветут, а осенние дожди еще даже не думали начинаться. Тем временем август приближается к своей середине, а значит, наступает время главных летних праздников – Спасов. Первый августовский православный праздник – это Медовый Спас, который отмечается 14 августа. О том, что это церковный праздник говорит его название, «Спас» образовано от «Спаситель», которым в христианстве именуют Иисуса Христа. Медовый Спас также носит название Первый Спас, Спасовка, Мокрый Спас, Спас на воде, Лакомка, Медовый праздник, Пчелиный праздник, Проводы лета и Маккавей. Медовый Спас, дата которого приходится на 14 августа, имеет еще одно имя – Спас на Воде. Это объясняется тем, что в этот день было принято освящать колодцы и пруды, а также устраивать возле ставок, речек и озер народные гуляния. Ну и, конечно, лакомиться свежим медом.

Праздник «Медовый Спас» прошел в ГАОУ СО ЦОРИ 14 августа 2014 года. Заведующая отделением социокультурной реабилитации Светлана Павловна Бандурина познакомила находящихся на курсовой реабилитации с историей этого праздника, были прочитаны стихи о меде, раскрыты секреты определения качественного натурального меда, его сорта. Угощением стали традиционные для этого праздника маковые булочки с медом.



